

Министр образования России высказываеться за преподавание законов православной религии

Министр образования России Владимир Филиппов высказываеться за то, чтобы привлекать представителей разных религиозных конфессий для воспитания школьников.

В интервью РИА "Новости" министр отметил, что сейчас стоит вопрос: "либо потерять молодое поколение, либо использовать все здоровые силы общества и подходы, в том числе и религиозные конфессии, для воспитания молодежи".

"Одно государство не сможет справиться с этой проблемой", - полагает Филиппов.

Следует напомнить, что в последнее время высказываются мнения, в том числе политиков, депутатов Госдумы, о том, что одним из основных предметов по религиозному воспитанию в школе должно явиться преподавание законов православной религии. В то же время министр образования, подчеркнул, что он выступает за привлечение к воспитанию школьников представителей "различных религиозных конфессий".

"В обязательном порядке, ввести предмет по религиозному воспитанию в большинстве российских школ, невозможно", так как в них обучаются дети разных религий. Это может вызвать возмущение родителей учеников, исповедующих различные религиозные убеждения, считает министр. Филиппов подчеркнул, что образование в России по конституции носит светский характер и религиозное воспитание в учебном процессе "разрешается вводить только с согласия родителей, учеников и педагогического коллектива". Преподавание религиозных предметов возможно только во внеучебное время, по выходным дням, отметил министр.

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> КУЛЬТУРА, РОССИЯ ◊ 4242 13.02.2002, 18:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=73376> Bytes: 1439 / 1439 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)